
EXPLICACION DEL MODELO 

Tea es la primera cama tapizada que Sancal saca al mer-
cado. La inclinación del respaldo nos permite recostarnos 
en una postura idónea para leer o ver la televisión desde 
la cama.

Al igual que sus predecesoras, las nuevas piezas incor-
poran el acolchado hexagonal y la posibilidad de crear 
piezas bi (bi-color y bi-texturas). En estos casos, es preciso 
especificar claramente la referencia de tejido solicitada 
para cada una de las partes y calcular el precio aplicando 
la siguiente fórmula:

Precio total = [(puntos serie más alta+7%) + (puntos serie 
más baja)]/2

La cama Tea se puede tapizar en tela o piel sintética. El 
tejido para las zonas acolchadas debe ser siempre liso (sin 
motivos).

En tela, el cabezal y la base son completamente desen-
fundables. Las medidas interiores son: 90x190, 90x200, 
150x190, 150x200, 160x190, 160x200, 180x190 y 180x200. 
El somier va incorporado.

IMPORTANTE

Base y cabezal se sirven en 2 piezas. Incorpora instruc-
ciones de montaje.

En tela, base y cabezal son desenfundables.

En piel sintética, el cabezal es fijo y la base desenfun-
dable.

Las patas son de haya (color wengué-plus), quedan 
ocultas y se sirven desmontadas.

Por favor, especifique claramente en el pedido el tejido 
seleccionado para las partes lisas y para las partes 
acolchadas. 

DESCRIPTION OF THE MODEL

Tea is the first upholstered bed launched by Sancal. The 
backtilt allows us to lean back in an ideal position for 
reading or watching TV in bed.

Like their predecessors, the new pieces incorporate the 
hexagonal quilt and the possibility of creating both bi-
coloured and bi-textured pieces. Should this bi-combina-
tion be requested, the reference of the fabric required for 
each part must be clearly specified - and the price will be 
calculated according to the following equation:

Total price = [(highest series points+7%) + (lowest series 
points)]/2

The Tea bed can be upholstered in fabric or synthetic 
leather. The fabric for quilted areas must be plain (without 
patterns).

Base and headboard covers are completely removable 
when upholstered in fabric. The inner sizes are: 90x190, 
90x200, 150x190, 150x200, 160x190, 160x200, 180x190 
and 180x200. The slatted bed base is included.

IMPORTANT

The base and headboard are delivered separately. 
Assembly instructions are included.

Base and headboard covers are completely removable 
when upholstered in fabric.

Fixed headboard cover and removable bed base cover 
when upholstered in synthetic leather.

Beech feet (wengue-plus colour), hidden and delivered 
unassembled.

Please, clearly state on the order the required fabrics for 
both areas: plain and quilted.
 

CARACTERISTIQUES

Tea est le premier lit tapissé que Sancal lance sur le mar-
ché. L’inclinaison du dossier permet de nous installer dans 
une position idéale pour lire ou regarder la télévision de 
son lit.

Les nouvelles pièces de la famille TEA incorporent le fa-
meux capitonnage hexagonal de ces prédécesseurs, et la 
possibilité de créer des pièces bi (bi-couleur et bi-texture). 
Il est important de bien indiquer les références choisies 
sur vos commandes et d’utiliser ce mode de calcul:

Prix total = [(points de la série la plus haute + 7%) + 
(points de la série la plus basse)]/2

Le lit Tea peut être tapissé en tissu ou cuir synthétique. 
Le tissu pour des zones capitonnées doit être lisse (sans 
motifs).

En tissu, la tête de lit et la base sont complètement 
déhoussable. Les mesures internes sont: 90x190, 90x200, 
150x190, 150x200, 160x190, 160x200, 180x190 et 
180x200. Le sommier est inclus.

IMPORTANT

La structure et la tête de lit sont livrées en 2 parties. 
Instructions de montage jointes.

En tissu, la base et la têtière sont déhoussables.

En cuir synthétique, la têtière non déhoussable et la 
base déhoussable.

Pieds en hêtre (couleur wenge plus). Pieds ocultes, 
livrées demontées.

Lors de la commande, veuillez spécifier clairement le 
tissu sélectionné pour la partie lisse et celui prévu pour 
la partie matelassée.
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TELA

En tela, base y cabezal son desenfundables.
En piel sintética, el cabezal es fijo y la base desenfundable.

Cabezal
- Estructura de madera, con tablero de DM de 2.5 mm en la
parte del respaldo, recubierto de espuma HR Ultracel de 
35kg y 30Kg, y cubierto de fibra de 100gr con velour.
- Pletinas de montaje para fijar el cabezal a la base median-
te tornillo rosca-madera.

Base cama
- Estructura cama formada por tablero de partículas de 
22 mm, reforzada con escuadras de metal, recubierta de 
espuma HR Ultracel de 30kg y fibra de 100gr con velour.
- Patas en madera de haya en tinte wengue-plus.
- En las cama de 150, 160 y 180 se incorpora 1 barra central
de refuerzo.

Somier
- Tubo acerado 40x30 gris epoxi, con tratamiento antico-
rrosión.
- Sistema de tacos para ensamblar las laminas de 3 en 3, 
con doble regulación lumbar.
- Las medidas 150, 160 y 180 incorporan doble lecho de
láminas y refuerzo con barra central.

PIEL

No se fabrica.

FABRIC

Base and headboard covers are completely removable 
when upholstered in fabric.
Fixed headboard cover and removable bed base cover 
when upholstered in synthetic leather.

Headboards
- Wooden base with 2.5mm MDF board on the back 
covered with 35 and 30kg HR Ultracel foam and 100gr fibre 
with felt.
- Metallic strip assembly for fixing the headboard to the 
base with screws.

Bed
- Bed structure consisting of 22mm particleboard, rein-
forced with metal squares, covered with 30kg HR Ultracel 
foam and 100gr fibre with felt.
- Beech feet stained wengue-plus.
- The beds of 150cm, 160 and 180 incorporate a reinforcing
central bar.

Slatted bed base
- Steel tube 40x30 grey epoxi, with anticorrosion 
treatment.
- System of assembling holders for slats in 3 by 3 sets, with
double lumbar regulation.
- Sizes 150, 160 and 180 incorporate double slats with 
reinforcing central bar.

LEATHER

Not manufactured.

TISSU

En tissu, la base et la têtière sont déhoussables.
En cuir synthétique, la têtière non déhoussable et la base 
déhoussable.

Tête de lit
- Structure bois avec médium de 2.5mm, recouvert de 
mousse HR Ultracel de 35kg et 30kg, recouvert de fibre de 
100gr avec velours.
- Visserie de montage pour fixation de la tête de lit à la
structure.

Structure du lit
- Panneau de particule de 22mm, renforcé par des équerre
métal, recouverte de mousse HR Ultracel de 30kg et fibre 
de 100gr avec velours.
- Pieds bois en hêtre teinté wenge plus.
- Les lits largeur 150 ou plus ont une barre centrale de 
renfort.

Sommier
- Tube acier 40x30 peinture gris époxy, avec traitement 
anticorrosion.
- Lattes montées sur rotules 3 par 3, avec double régula-
tion lombaire.
- Pour les dimensions 150-160-180: sommier en 2 parties 
avec renfort central.

CUIR

Ne se fait pas en cuir.

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
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DIMENSIONES / SIZES / MESURES

TOTAL TOTAL BASE SOMIER / SLATTED BED BASE / SOMMIER

A x B (cms) C x D (cms) E x F (cms)

137 x 223 111 x 205 90 x 190

197 x 223 171 x 205 150 x 190

207 x 223 181 x 205 160 x 190

227 x 223 201 x 205 180 x 190

DIMENSIONES / SIZES / MESURES

TOTAL TOTAL BASE SOMIER / SLATTED BED BASE / SOMMIER

A x B (cms) C x D (cms) E x F (cms)

137 x 233 111 x 215 90 x 200

197 x 233 171 x 215 150 x 200

207 x 233 181 x 215 160 x 200

227 x 233 201 x 215 180 x 200
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LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES
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TEA CAMA 90X190 
TEA BED 90X190 
TEA LIT 90X190

250.05.KV

TEA CAMA 150X190 
TEA BED 150X190 
TEA LIT 150X190

250.05.RV

TEA CAMA 160X190 
TEA BED 160X190 
TEA LIT 160X190

250.05.SV

TEA CAMA 180X190 
TEA BED 180X190 
TEA LIT 180X190

250.05.UV
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TEA CAMA 90X200 
TEA BED 90X200 
TEA LIT 90X200

250.05.KW

TEA CAMA 150X200 
TEA BED 150X200 
TEA LIT 150X200

250.05.RW

TEA CAMA 160X200 
TEA BED 160X200 
TEA LIT 160X200

250.05.SW

TEA CAMA 180X200 
TEA BED 180X200 
TEA LIT 180X200

250.05.UW


